

湖南衡南“送学车事故”14名遇难学生家长签补偿协议 县教育局局长等6人被免职

记者从衡南县“12·27”交通事故处置领导小组了解到,至28日8时30分,事故善后工作正在有序进行中,14名遇难学生家长均签订补偿协议。

另据了解,28日凌晨,包括衡南县教育局局长在内的6名相关责任人被免职。

湖南省衡南县27日发生一起交通事故,事故造成14名小学生死亡、6名受伤。

事故发生后,衡南县迅速启动重特大道路

交通事故善后处置工作预案,对受伤人员进行抢救,并迅速开展事故调查及善后处置等工作。

28日1时,衡阳市市长张金银、市委副书记李金冬在衡南县主持会议,专题研究“12·27”交通事故善后处置工作,要求迅速展开罹难学生家长家属的安慰和补偿洽谈工作,特别是照顾好死者家属、伤者和伤者家属的生活。

3时,衡南县委召开常委会进一步研究事故善后处置程序和细节,并启动责任追究程

序。县教育局局长王励、松江镇分管交通工作的主任科员阳世新、松江镇中心小学校校长陈少华、因果小学校校长陈新、车江中心交管站副站长罗胜利、县交警大队车江中队中队长周频被免职。

截至28日8时30分,14名遇难学生家长已经签订补偿协议,所有遇难者遗体得到妥善处理。

目前,事故原因仍在进一步调查之中。

据新华社电

速览中国

明年1月1日起小排量车购置税提高至10%

记者28日从财政部获悉,经国务院批准,自2011年1月1日起,将对1.6升及以下排量乘用车统一按10%的税率征收车辆购置税。财政部和国家税务总局联合发布的《关于1.6升及以下排量乘用车车辆购置税减征政策到期停止执行的通知》同时指出,对1.6升及以下排量乘用车减按7.5%税率征收车辆购置税的政策将于2010年12月31日到期后停止执行。“小排量汽车车购税的优惠政策,当时是在我国经济受到国际金融危机影响,亟待扩大内需振兴汽车产业的背景下出台的,如今随着我国经济走出危机并快速回升,对这一特殊时期的特殊政策作出调整也是正常的。”财政部材料所副所长刘尚希对记者说。

不少人担心,购置税优惠政策的取消会对明年车市不利。对此,一些业内人士表示,从今年购置税优惠减少后的市场表现来看,虽然市场份额略有下降,但汽车销售绝对量仍在增加。

据新华社电

浙江省政府:网曝“省长占座”涉浙江领导消息不实

央视主持人李小萌的一条“微博”近日在网上被热议,李小萌在微博上称其在客机上遇到一名男子占座,态度傲慢,直到抵达机场时才发现此人被接机的人称为“省长”。李小萌的微博并未透露具体的航班时间和行程,也没透露这名省官的真实身份。有网民立即展开“人肉搜寻”,网传李小萌12月15日至16日曾到浙江湖州,因此猜测李小萌所指官员为浙江省政府某领导,也可能是其他“高官”,网民同时推论飞机的目的地是杭州萧山国际机场。

28日,记者向浙江省政府办公厅求证获悉,12月16日至17日,浙江省领导均未乘坐过上述两个航班。

李敏

四川宜宾城区连发3起爆炸,已致1死3伤

27日晚22时至23时,据称四川宜宾城区南门桥头接连发生3起爆炸,导致1人死亡3人受伤。爆炸现场附近正好有辆公交车经过,车窗被炸烂,所幸没有更多人受伤。“一处位于零距离楼下,一处位于天外天烤鸭店旁,附近一变压器都被震歪了,还有一处在电瓶车门面旁边。”网友称,当时正好有二男一女经过,当场被炸伤,女的伤势较重。附近正好有辆3路公交车从那里经过,车窗也被炸烂,所幸没有更多人受伤。此外,网友上传了多张现场照片和视频截图,显示现场有血迹。宜宾市公安局则表示,爆炸原因还在调查中。

据12月28日《华西都市报》A04 何文宗

乌鲁木齐法院被曝采购豪华电动按摩椅



日前,一篇乌鲁木齐市水磨沟区(简称水区)法院采购两台豪华电动按摩椅的帖子在网上流传,引发众多网友围观。这则“时间很短,规格很细”的豪华订单,也引起了大家的诸多猜疑。有网友表示:“看到这个采购信息很是纳闷啊,法院要按摩椅干什么呢?”更有细心的网友在回帖时上传了某种品牌的按摩椅照片,“单价5万元一台,符合招标全部要求,可以考虑。”对此,水磨沟区区委27日回应说,这件事情的出发点是好的,本意是采购两台按摩椅,放在法院的活动室内,为老同志们提供服务。但出现在网上之后,被很多人误解了,甚至被越描越黑。此事目前已经被叫停。

12月28日《山东商报》A22 冀强



手套“箍”坏婴儿手 家长怕孩子抓伤脸 酿大错

刚刚出生才10天的贝贝(化名)因为戴手套导致手部肌肉坏死,昨天凌晨在北京儿童医院做完手术,但仍面临着右手可能截肢的风险。

27日晚上7点多,出生仅10天的贝贝因小手受伤被父母送到儿童医院外科急诊。医生打开孩子被纱布包裹的小手时吓了一跳:孩子的整个右手已经变成了黑紫色,凉凉的,没有什么温度。值班医生赶快把孩子收进外科新生儿病房,并紧急准备手术。

孩子的妈妈说,他们住在河北易县,当地有很多人都会给新生的孩子做个小手套,怕孩子抓伤脸。3天前,她用袜子缝了一副小手套,并剪了两根布条当手套的带子用。从戴上手套那天起,孩子就经常哭闹,她以为孩子肚子疼,没在意,后来才发现是孩子的手出了问题。

27日夜12点,贝贝被推进手术室。麻醉后,医生先将孩子手上已经坏死的皮肤剪掉,再根据解剖位置,在手心和手背上切开几个切口,将坏死的肌肉清理干净,最后

对伤口进行了初步的缝合和包扎。昨天凌晨一点多手术才结束。

据主刀医生介绍,孩子手上的肌肉因为长时间缺血大部分已经发黑坏死,而且血液循环很差,贝贝的手是否能够保住,还要看恢复的情况如何,“如果没有好转的迹象,孩子的右手就很难保住了。”医生表示,孩子的拇指还有一点儿希望,“要是这么小就没有了一只手,太可怜了”。

据12月28日《北京晚报》A15 贾晓宏

上海至成都动车最贵软卧2330元

包间内只有两个铺位,设有沙发,旁边有衣柜等设施
所有铺位都有自己的电视

2011年1月11日起,上海与重庆、成都将对开卧列车。该线路

采用目前国内最高级的卧铺车厢,软卧车厢每个铺位都配有独立视频系统,高级软卧更是配有小型会议室。据了解,成都铁路部门23日起已开始售票,高级软卧成都到上海的最贵票价为2330元,堪比五星级酒店房价,而这还是打了七折的价格。

事实上,由于大量的四川、重庆籍务工人员,在长三角地区打工,每年春运期间,上海到成渝方向火车票,在加开多辆临客的基础上还是一票难求。现在上海到成渝方向加开速度快了很多的动车,相对便宜的软座仅有122个座位,剩下的都是贵得多的卧铺,这让不少人感到不可理解。对此,27日有专家表示,如此需求与供给,存在严重不匹配。

高级软卧有沙发有衣柜

据悉,上海与成都、重庆间的卧动车均由成都铁路局承担,卧铺动车组采用CRH1E型动车组,全长430米,全列16辆,定员618人。其中软卧车13辆,定员496人;二等座车2辆,定员122人;餐车1辆。

该卧铺车厢分成2人或4人小包间:一般的软卧包间内有4个床位,铺位比一般的硬卧宽10厘米;高级软卧包间内只有两个铺位,设有沙发,旁边有衣柜等设施。所有铺位都有自己的电视,空调、灯光都可以根据自己需要进行选择。

最贵软卧2330元

12月23日起,成都火车站已经开售2011年1月11日成都、重庆开往上海的动卧票,其中重庆与上海间的动卧全程15小时,二等软座473元,普通软卧980元、1100元,高级软卧1955元、2200元。

成都与上海间动卧全程15个半小时,二等软座501元,普通软卧1035元、1165元,高级软卧2075元、2330元。据称,现在的执行票价是打折得来的,约为原价的七折。

据查,由上海到成都和重庆的航班经济舱全价仅在1500元左右。



普通软卧车厢每个床位都有电视



高级软卧车厢还有沙发 截屏图

专家说法

供给与需求严重不匹配

上海同济大学交通运输学院城市轨道交通与铁道工程教授孙章表示,这样的安排是供给与需求严重不匹配,一方面是有众多需要回家的人买不到票,另一方面是铁路给出如此奢华条件的高价动卧,一辆车运不了多少人。

社会学家顾骏称,铁道部此举是想当然给出一个“破绽百出”的产品,夕发朝至的动卧需要五星级标准吗?“谁要到火车上享受奢华?晚上又看不到外面的景色,现在已经不是没有飞机的时代,需要一个东方列车,有商务需求的人不会去乘十几个小时的动卧。”

顾骏猜测说,“或许有一些不敢坐飞机的乘客会花2000多元乘这种动卧吧。”

据12月28日《东方早报》A4 李淑平